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Schule als Lebensraum - Schülerbefragung
157

Ich fühle mich an der Grundschule Ziltendorfer Niederung wohl. 94 33 1 1 157 28 82%

Ich fühle mich an der Grundschule Ziltendorfer Niederung sicher. 99 33 2 0 157 23 85%

Die Schul- und Klassenregeln sind mir bekannt. 116 16 1 1 157 23 85%

Wir gehen rücksichtsvoll, höflich und freundlich miteinander um. 65 69 7 0 157 16 90%

Probleme und Konflikte lösen wir gewaltfrei. 52 76 9 2 157 18 89%

Unsere Schule ist freundlich, hell und sauber. 104 28 2 0 157 23 85%

Alle nötigen Unterrichts- und Lernmaterialien stehen zur Verfügung. 118 17 0 0 157 22 86%

Die Unterrichts- und Pausenzeiten sind für mich in Ordnung. 80 47 4 1 157 25 84%

Ich komme mit dem Blockunterricht gut klar. 99 29 3 2 157 24 85%

Der Schulhof, der Spielplatz und das grüne Klassenzimmer (Tische und 

Bänke am Teich) gefallen mir.
105 20 2 0 157 30 81%

Ich bin zufrieden mit den durchgeführten Wandertagen, 

Unterrichtsgängen und Klassenfahrten.
79 35 0 24 157 19 88%

Die Traditionen, die an unserer Schule gepflegt werden, gefallen mir 

(Fasching, Tag der Naturwissenschaften, Schulfest, Sportfest, 

Lesewettbewerb, …)

95 20 0 20 157 22 86%

Meine Eltern kennen meine Lernleistungen. 113 19 0 1 157 24 85%

Unsere Schulleitung kümmert sich, wenn Probleme auftreten. 112 21 1 3 157 20 87%
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Schule - Unterricht 

Unsere Lehrer sind freundlich zu uns. 100 35 0 1 157 21 87%

Unsere Lehrer sind verständnisvoll und hilfsbereit. 110 22 1 1 157 23 85%

Die Lehrkräfte können uns für den Unterricht motivieren, für Themen 

begeistern und Lerninteresse wecken.
85 44 4 2 157 22 86%

Der Unterricht ist abwechslungsreich und interessant. 82 43 4 1 157 27 83%

Unsere Lehrer gestalten den Unterricht so, dass wir den Lernstoff 

verstehen.
97 43 1 0 157 16 90%

Wir bekommen im Unterricht unterschiedlich schwere Aufgaben. 102 31 0 4 157 20 87%

Im Unterricht lernen wir: in Partnerarbeit, Gruppenarbeit, Planarbeit, 

Lernen an Stationen, Lernstraßen… 
90 27 3 16 157 21 87%

Unsere Lehrer loben uns für gute Leistungen. 108 31 0 1 157 17 89%

Wenn wir etwas falsch machen, dann erklären uns unsere Lehrer, wie 

wir es richtig machen sollen.
106 30 1 1 157 19 88%

Unsere Lehrer haben immer ein offenes Ohr für unsere Probleme. 117 23 3 1 157 13 92%

Unsere Lehrer können sich in der Klasse durchsetzen. 93 33 1 7 157 23 85%

Unsere Lehrer gehen bei entstandenen Konflikten geduldig mit uns um. 

Sie schlichten Streitigkeiten in der Klasse.
101 24 3 5 157 24 85%

Unsere Lehrer behandeln alle Schüler in der Klasse gleich. 85 35 11 4 157 22 86%

Wir haben ein gutes Verhältnis zu unseren Lehrern. 95 34 1 4 157 23 85%

Die Hausaufgaben kann ich meist alleine bearbeiten. 80 47 5 4 157 21 87%
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